
Αριστερή Κίνηση Περιστερίου

Με το δεύτερο κύμα της πανδημίας να απλώνεται παντού, με τα κρούσματα πάνω από 15.000 και με
πολλά τοπικά lockdown, είναι φανερό ότι η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας σε συνεργασία με
δημοτικούς άρχοντες έχει αποτύχει πλήρως στην αντιμετώπιση του προβλήματος.

Με το άνοιγμα των σχολείων έγινε σε όλους γνωστό ότι ούτε ένα ευρώ δεν δόθηκε για ένα ασφαλές
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ξεκίνημα της νέας χρονιάς για μαθητές και εκπαιδευτικούς.

Από το πρώτο μέχρι και το δεύτερο κύμα της πανδημίας αυτό που κυριάρχησε ήταν να υποταχθούν τα
μέτρα ασφάλειας σε υγεία και παιδεία στους οικονομικούς αλγόριθμους της αγοράς. Η ανεξέλεγκτη
είσοδος τουριστών χωρίς τεστ δηλώνει την πλήρη έλλειψη σχεδιασμού και προοπτικής για την
επόμενη μέρα. Η κυβέρνηση προτίμησε να δώσει μια τεχνητή και σύντομη ανάσα στον τουρισμό, με
εντολή της αγοράς, χωρίς να σκεφτεί για τις συνέπειες και την πλήρη απαξίωση της υγείας και
εκπαίδευσης.

Εκ των υστέρων η κυβέρνηση της ΝΔ τρέχει να καλύψει όπως όπως τα σπασμένα, ανακοινώνοντας
ημίμετρα για να ρίξει στάχτη στα μάτια, αδιαφορώντας και εφαρμόζοντας ουσιαστικά την ανοσία της
αγέλης.

Οι μαθητές ανά τάξη είναι 25 (2 σε κάθε θρανίο) με μικρότερες από 1.5 μέτρο αποστάσεις και τη χρήση
της μάσκας. Χωρίς νέα ΑΣΦΑΛΗ κτίρια, χωρίς τον απαιτούμενο αριθμό εκπαιδευτικών για 15 μαθητές ανά
τμήμα, με αλλαγές σε ωρολόγια προγράμματα και με την πολυδιαφημιζόμενη εξ αποστάσεως
«εκπαίδευση», προσπαθεί να αλλάξει το χαρακτήρα του σχολείου στο χειρότερο δυνατόν. Αυτή η γενιά
κινδυνεύει να χάσει μορφωτικά δικαιώματα που κατακτήθηκαν με αγώνες στις προηγούμενες
δεκαετίες.

ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ

Αντί για μόνιμους μαζικούς διορισμούς, έχουμε χιλιάδες κενά εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων,
άφαντους σχολικούς νοσηλευτές στα σχολεία, παράλληλες στηρίξεις να μοιράζονται σε δύο μαθητές (ή
και παραπάνω) με αναπηρία /ή και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Η κυβέρνηση ΕΠΙΛΕΓΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗ διανομή παγουριών καθώς και την ένταξη του
τσιρλίντινγκ με ΦΕΚ στο ωρολόγιο πρόγραμμα!!!! ΟΤΑΝ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΓΟΝΕΩΝ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΜΑΘΗΤΩΝ (ιδιαίτερα σήμερα με το κύμα καταλήψεων διαμαρτυρίας και διεκδικήσεων που απλώνεται σε
όλη τη χώρα) είναι:

ΜΑΖΙΚΟΙ ΜΟΝΙΜΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ

 

ΜΑΖΙΚΟΙ ΜΟΝΙΜΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ



 

15 ΜΑΘΗΤΕΣ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ

 

ΕΠΑΡΚΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΜΕ ΜΟΝΙΜΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ

 

ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΝΟΜΗ ΜΑΣΚΩΝ ΚΑΙ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

 

ΕΠΙΤΑΞΗ ΚΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ ΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ
ΣΥΝΧΡΩΤΙΣΜΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΩΝ

 

ΓΕΝΝΑΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ.
ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΕΣΥ ΜΕ ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ, ΝΕΕΣ ΜΕΘ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Η ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ ΤΑ ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΑ ΣΚΙΡΤΗΜΑΤΑ ΑΓΩΝΑ ΜΙΑΣ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ
ΠΟΥ ΠΑΛΕΥΕΙ ΝΑ ΑΝΟΙΞΕΙ ΤΟΥΣ ΔΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΖΩΗ ΠΟΥ ΤΗΣ ΑΞΙΖΕΙ ΣΕ
ΔΥΣΒΑΤΟΥΣ ΧΡΟΝΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

ΔΗΛΩΝΕΙ ΟΤΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΘΑ ΔΩΣΟΥΝ ΤΗ ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΩΝ
ΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΗΣ
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΩΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΑΓΑΘΟΥ.

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ


